

提高群众保护耕地意识

经开区夯实农村乱占耕地建房问题整治工作成果

本报讯 今年以来,经开区自然资源和规划分局按照“零容忍”“零新增”目标,大力开展防新增工作,坚决推进问题整改,连续8个月实现“清零”目标,受到了省市两级的通报表扬。

高度重视,坚决整改。经开区多次召开专项整治会议,对全区农村乱占耕地建房专项整治行动摸排整治工作进行全面安

排部署,采取“长牙齿”的硬措施,对新增问题进行整改。2021年,省级下发疑似新增问题123个,完成整改123个,完成率100%。

落实责任,全面管护。按照《经开区遏制农村乱占耕地建房新增违法行为工作方案》,各成员单位认真履职,办事处及各村委签订承诺书,并以“一网两长”制为抓手,

以网格为单元,落实四级网格巡查工作,做到不留死角、不留盲区、不留隐患,实现了全区每一寸土地有人看、有人管、有人护。

大力宣传、营造氛围。以农耕房整治“集中宣传月”活动为契机,开展农村乱占耕地建房“八不准”及“典型案例”宣传、张贴宣传通告、制作宣传展板、发放宣传单和组织观看公益视频等形式,引导广大群众

知法、懂法、守法,强化依法依规用地意识,形成了共同参与保护耕地的良好氛围。

下一步,经开区自然资源和规划分局将进一步加大宣传力度,提高群众保护耕地意识,坚决防止新增违法行为发生,夯实农村乱占耕地建房问题整治工作成果。

记者 王赛华

九龙办事处

快乐过冬至 温暖一家亲

本报讯 为丰富广大干部职工的节日文化生活,营造文明和谐的节日氛围,增进团结友谊,12月21日上午,九龙办事处开展“温暖过冬至 浓浓饺子情”活动。

上午10点,机关食堂已将准备好的食材和用具摆放整齐,办事处站(所)各派出1~2名包饺子的行家里手来到机关食堂,大家捋起衣袖,洗干净手,有的揉面,有的擀皮,有的在包,用自己拿手的方式包着各式各样的饺子。大家分工协作,默契配合,忙得不亦乐乎,现场气氛欢乐、温馨。中午,当热气腾腾的饺子端上桌时,机关全体同志一片欢呼声,品尝着美食,分享着快乐,互相祝福。现场气氛和谐,到处洋溢着“家”的味道、“家”的温馨。

此次活动,平淡之中见深意,大家在紧张的工作之余团聚在一起,增进沟通交流,切实增强了机关干部职工的凝聚力、向心力和归属感,为当前正在开展的安全稳



定、疫情防控、人居环境整治行动有效衔接年底目标任务增添了推动力量。

记者 王赛华

通讯员 周曼芬 文/图

温暖
冬至

明湖办事处

邻里一起包饺子 爱意暖暖过冬至



本报讯 12月21日上午,明湖办事处组织开展2021年“爱明湖,爱经开,情暖冬至”包饺子活动。大家热情高涨,和面的和面,擀皮的擀皮,包饺子的包饺子,忙得不亦乐乎,包出的饺子形状各异,有的像元宝,有的像花朵,气氛热闹欢快。办事处党工委书记魏喜盈及领导班子成员也来到活动现场,对个别小组包出的饺子进行点评,幽默的话语加上欢快的笑声,场面很是温馨。

与此同时,远大社区组织辖区党员群众开展以“冬至饺润民心 远大歌颂党恩”为主题的冬至包饺子活动。30多名居民互相配合,分工合作,和面、调馅、擀皮、包水饺,忙得不亦乐乎。他们利用食品专用色

素制作成红黄色彩的饺子皮,并用红黄色彩的饺子摆成党旗的形状,听着歌曲《万疆》,大家心中激荡起了浓浓的爱党爱国之情。最后,大家现场煮饺子一块儿品尝,吃着自己包的饺子,聊着开心的话题,每个人的脸上都洋溢着节日的喜悦。

此次活动增进了同事之间的友谊,促进了邻里之间的和谐。明湖办事处希望通过各类主题活动的举办,持续丰富辖区广大群众、全办广大职工业余文化生活,带领大家充分领略各个传统节日的深厚魅力,让大家在紧张的工作之余,很好地放松自己,开心地生活工作。

记者 王赛华

通讯员 周永凯 文/图

经开六中

增强教职工的凝聚力和归属感

本报讯 12月21日上午,经开区六中开展以“温暖话冬日,欢乐包饺子”为主题的冬至“包饺子”活动。教职工们齐聚一堂,包饺子、聊学生、唠家常,欢度传统佳节。

当天,来自七、八、九年级的老师和生活老师共分四组展开大比拼。没课的老师也争先恐后地来到了餐厅,加入了包饺子的队伍。大家分别找到自己的拿手项目,擀面皮、包饺子,“八仙过海,各显神通”,手指翻飞间,一个个精致美观的饺子便脱手而成。老师们时而探讨心得,时而过招切磋,看着自己包的饺子,大家的兴奋与自豪不言而喻。

在老师们的共同努力下,一碗碗热气腾腾、造型各异的饺子在大家的期待中被端上餐桌。热腾腾的饺子驱散了冬日的严寒,也温暖着每一位教职工的心。吃着亲手包的饺子,聊聊天、唠唠家常,大家的脸上洋溢着幸福的微笑,整个活动现场充满着节日的快乐和集体的温暖。



冬至“包饺子”活动,不仅营造了浓厚的节日氛围,弘扬了中华优秀传统文化,更有利于老师们在紧张的工作之余放松身心,在寒冷的冬日感受到经开六中大家庭的温暖,进一步增强了教职工的凝聚力和归属感。

记者 王赛华

通讯员 黄格蕊 文/图

祥云办事处

在品尝传统美食的同时增进感情

本报讯 12月21日,祥云办事处组织职工共同包饺子度过一个温暖的冬至。活动中,大家分工协作,你擀皮、我包馅,笑语不断,情绪高涨,脸上写满了快乐和幸福。大家用自己拿手的方式包着各式各样的饺子,现场气氛和谐,到处洋溢着“家”的味道、“家”的温馨。

本次活动不仅仅弘扬了传统节日文化,营造了浓厚的节日氛围,更增强了办事处职工干部的凝聚力。热乎的饺子,暖胃更暖心,大家共同度过了一个有意义的传统节日,在亲手劳动中体验到收获



的快乐,在品尝传统美食的同时增进了彼此的感情。

记者 王赛华 通讯员 穆芳芳 文/图

